TRIBUNALE DI ...
ISTANZA DI REVOCA DEL PROVVEDIMENTO DI DISTRAZIONE DELLE SPESE

Procedimento n. ... R.G. ... tra il Sig. ..., attore, rappresentato e difeso dall'Avv. ... e il Sig. ..., convenuto, rappresentato e difeso dall'Avv. ...

***

Ill.mo Giudice Dott. ...

Il Sig. ..., nato a ..., residente in ... alla via ... n. ... rappresentato e difeso dall'Avv. ... nel procedimento in epigrafe indicato

PREMESSO

– che con sentenza n. ... pronunciata il ... notificata il ... il convenuto è stato condannato al rimborso delle spese, delle competenze e degli onorari del presente giudizio, liquidati nella somma di Euro ..., in favore del sottoscritto Sig. ...;

– che con la sentenza in questione è stata altresì disposta la distrazione della somma dovuta a titolo di spese, competenze ed onorari in favore del difensore, sulla base della sua istanza del ..., inserita nel processo verbale della relativa udienza;

– che il Sig. ... il ... ha adempiuto i compensi dovuti al difensore come da allegata notula e fattura con relativa quietanza;

– che il Sig. ..., convenuto, non ha rimborsato le spese alla parte vittoriosa nell'ammontare sopra indicato;

TUTTO QUANTO PREMESSO

CHIEDE

Che l'Il.mo Giudice adito Dott. ... disponga, ai sensi dell'art. 93, comma 2, c.p.c. e degli artt. 287 e ss. c.p.c. da esso richiamati, la revoca del suddetto provvedimento di distrazione delle spese.

