Rinnovo dell’atto di citazione a causa della mancata notifica ad un convenuto

Tribunale Civile di ….

Atto di citazione

…., nato a …. il …., residente in …. Via …., Codice Fiscale …., ed elettivamente domiciliato in …., via …. presso lo studio dell’Avv. …., Codice Fiscale …..., dal quale è rappresentato e difeso in virtù di mandato a margine dell’atto notificato.

Premesso

– che a richiesta di parte attrice, in data …., veniva regolarmente  notificato soltanto a …. atto del seguente preciso tenore: Tribunale Civile di …. …. ….;

– che la causa veniva iscritta al n. …. del Ruolo Generale ed assegnata alla Sezione …., Giudice Istruttore Dott.. …. udienza di comparizione del ….;

– che a detta udienza, rilevata la mancata notifica dell’atto di citazione anche alla seconda parte convenuta in giudizio, il Giudice Istruttore autorizzava il rinnovo della notifica dell’atto con termine di legge e rinviava la causa alla udienza del ….;

– tutto ciò premesso,

Cita

il sig….. Codice Fiscale ….,  domicilato in …., via …. a comparire dinanzi al Tribunale Civile di …., nella nota sede, di Via …., Sezione …., Giudice Istruttore Dr. …., all’udienza che ivi sarà tenuta il giorno …., ore di rito, con invito a costituirsi, ai sensi e nelle forme stabilite dall’art. 166 c.p.c., nel termine di 20 giorni prima dell’udienza indicata nel presente atto, oppure di quella fissata, ai sensi dell’art.168 bis quinto comma c.p.c., dal Giudice Istruttore con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui agli artt. 38 e 167 c.p.c. e, inoltre, con avviso che in caso di mancata costituzione si procederà in contumacia per ivi sentir accogliere le seguenti

Conclusioni

Voglia l’On.le Tribunale adito, respinta ogni contraria istanza, accogliere le conclusioni già rassegnate con l’atto di citazione trascritto nella premessa del presente atto ed ammettere i mezzi istruttori come già articolati, salvo altri.

…. li ….

Avv. ….

Relata di notifica

Io sottoscritto Ufficiale giudiziario, addetto all’ufficio Notifiche della Corte d’Appello di …., ad istanza come sopra, ho notificato il suesteso atto a: …..
